
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ       
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 
Ν.Π.Δ.Δ. «Ο ΗΛΕΙΟΣ» 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΩΔΕΙΟΥ 
Ελ. Βενιζέλου & Παπαγιαννοπούλου 35 
27200 Αμαλιάδα 
Τηλ.:2622023820 
Φάξ:2622023311  

 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

 

     Το Δημοτικό Ωδείο Αμαλιάδας διοργανώνει μονοήμερη εκπαιδευτική εκδρομή στην Αθήνα, την 

Κυριακή 15 Απριλίου 2018, για την παρακολούθηση της όπερας του Wolfgang Amadeus Mozart  

«Ο Μαγικός Αυλός», στο νεότευκτο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος», που φιλοξενεί 

πλέον την Εθνική Λυρική Σκηνή. Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί σε συνεργασία με το Ωδείο Μουσική 

Διαδρομή ΝΤΟ-ΡΕ-ΜΙ Πύργου. 

   Λίγα λόγια για την παράσταση: «Ο Μαγικός Αυλός» πρόκειται για την πλέον αναγνωρίσιμη όπερα του 

κλασσικού Αυστριακού συνθέτη, ευφυέστατη, με καταπληκτικά φωνητικά σύνολα. Η συγκεκριμένη 

παραγωγή είναι της Κωμικής Όπερας του Βερολίνου (Komische Oper Berlin), σε συνεργασία με 

καταξιωμένους Έλληνες τραγουδιστές της Όπερας, μουσικούς και χορωδούς.  

«Ο πιο επιτυχημένος και πολυσυζητημένος Μαγικός αυλός της εποχής μας έρχεται για πρώτη φορά 

στην Ελλάδα από την Εθνική Λυρική Σκηνή. Η πολυταξιδεμένη παραγωγή της Κωμικής Όπερας του 

Βερολίνου, στην οποία το animation συνομιλεί με το ζωντανό θέαμα, θα παρουσιαστεί από τις 31 

Μαρτίου και για 12 παραστάσεις, στην Αίθουσα Σταύρος Νιάρχος της Εθνικής Λυρικής Σκηνής στο 

Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, σε μουσική διεύθυνση Ζωής Τσόκανου και Γιώργου 

Μπαλατσινού.» 

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να αντλήσετε στην ιστοσελίδα της Εθνικής Λυρικής Σκηνής: 

http://www.nationalopera.gr/gr/event/o-magikos-aulos-2018/  

   Πρόγραμμα εκδρομής: Η εκδρομή μας θα είναι μονοήμερη. Λεωφορείο θα ξεκινήσει στις 10:30 το πρωί 

της Κυριακής 15 Απριλίου από το Ωδείο, θα υπάρξει με την άφιξή μας στην Αθήνα ελεύθερος χρόνος για 

http://www.nationalopera.gr/gr/event/o-magikos-aulos-2018/


φαγητό. Λίγο αργότερα έχει προγραμματιστεί μια μικρή ξενάγηση στους χώρους του Κέντρου Πολιτισμού 

Ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος». Η παράσταση είναι προγραμματισμένη για τις 18:30. Αμέσως μετά τη λήξη 

της γίνεται η αναχώρηση για την Αμαλιάδα, όπου υπολογίζεται ότι θα βρισκόμαστε γύρω στις 01:30 τα 

μεσάνυχτα. 

    Όροι συμμετοχής: Η εκδρομή χαρακτηρίζεται ως ιδιωτική, πράγμα που σημαίνει ότι μπορεί να 

συμμετέχει στην εκδρομή όποιος ενήλικας το επιθυμεί, με οποιαδήποτε ιδιότητα (μαθητής του Ωδείου, 

καθηγητής ή προσωπικό του Ωδείου, γονέας ή και απλώς φιλόμουσος). Οι ανήλικοι μαθητές μπορούν να 

συμμετάσχουν με τη συνοδεία των γονέων τους και μόνο. Το Ωδείο δεν αναλαμβάνει την ταξιδιωτική 

ευθύνη και συνοδεία κανενός ανηλίκου.  

Για την κράτηση των εισιτηρίων και την προπληρωμή τους, είναι απαραίτητη η καταβολή από μέρους κάθε 

ενδιαφερόμενου, ενός χρηματικού ποσού ως προκαταβολή, της τάξεως των 25€, το οποίο δε μπορεί να 

επιστραφεί σε περίπτωση που ο ενδιαφερόμενος αλλάξει γνώμη για τη συμμετοχή του, αφού θα έχει 

χρησιμοποιηθεί για την αγορά του εισιτηρίου της παράστασης. 

Η τελική τιμή συμμετοχής θα καθοριστεί ελάχιστες ημέρες πριν την πραγματοποίηση της εκδρομής, όταν θα 

είναι γνωστός και ο ακριβής αριθμός συμμετεχόντων. Η καταβολή από μέρους των συμμετεχόντων του 

υπολοίπου αντιτίμου, μπορεί να γίνει μέχρι και την επιβίβαση στο λεωφορείο, την ημέρα της εκδρομής. 

 Δηλώσεις συμμετοχής: Καταληκτική ημερομηνία δηλώσεων συμμετοχής, ορίζεται η Δευτέρα 9 Απριλίου 

2018. 

    Περισσότερες πληροφορίες για την οργάνωση και την παράσταση, αλλά και για δηλώσεις συμμετοχής, 

μπορείτε να απευθύνεστε στον Καλλιτεχνικό Διευθυντή του Ωδείου κ. Στράτο Κοντέλη, στο τηλέφωνο 

6944453828. 

 

                                                                     Ο Διευθυντής  

 

                                                                    Στράτος Κοντέλης  

 

    


